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Το Ελληνικό Κέντρο Πρόνοιας τιμά τους 
εθελοντές του
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Σε μια σεμνή εκδήλωση, που σηματοδότησε την έναρξη του μήνα 
ευαισθητοποίησης “October 2020 – Community Awareness Month”, το 
Ελληνικό Κέντρο Προνοίας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας τίμησε 
τους ανθρώπους που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή της πολυεπίπεδης 
κοινωνικής δράσης και προσφοράς του Οργανισμού.

Από τον Μάρτιο του 1975, οπότε ιδρύθηκε το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας, μέχρι και 
σήμερα που συμπληρώνει 45 χρόνια ζωής, οι εθελοντές συνέβαλλαν καθοριστικά 
στο πολυσήμαντο έργο του. Μάλιστα, κατά τη φετινή χρονιά ο Οργανισμός 
κλήθηκε να ανταποκριθεί στις αυξημένες ανάγκες που δημιούργησαν οι επιπτώσεις 
της πανδημίας του κορωνοϊού. Οι υπηρεσίες και τα προγράμματά του 
επεκτάθηκαν, ενώ δημιουργήθηκαν και καινούργια, με σκοπό να στηριχθούν 
επαρκώς οι ευάλωτοι συνάνθρωποί μας και να μη μείνουν μόνοι σε αυτή τη μεγάλη 
δοκιμασία της πανδημίας. Και σε αυτές τις συνθήκες, καταλυτική συμβολή στην 
υλοποίηση των προγραμμάτων και των υπηρεσιών του Κέντρου είχαν οι εθελοντές 
του. Για τον λόγο αυτό, η εναρκτήρια εκδήλωση του μήνα ευαισθητοποίησης 
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“October 2020”, ήταν αφιερωμένη στους εθελοντές.

Την εκδήλωση που φιλοξενήθηκε στην αίθουσα της Θεολογικής Σχολής του 
Αποστόλου Ανδρέου, στο Ρέντφερν του Σύδνεϋ, τίμησε με την παρουσία του ο 
Πρωτοσύγκελος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μελόης κ. 
Αιμιλιανός, ο οποίος εκπροσώπησε τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας 
κ.κ. Μακάριο.

Ο Θεοφιλέστατος εξήρε το σπουδαίο έργο που επιτελεί εδώ και δεκαετίες ο 
Οργανισμός, ενώ συνεχάρη το Διευθυντή του, κ. Στέλιο Μαγδαλόπουλο, τα μέλη 
της διοίκησης και το προσωπικό, και φυσικά τους ανθρώπους που προσφέρουν 
εθελοντικά τις πολύτιμες υπηρεσίες τους.

Στο μήνυμά του ο Επίσκοπος Μελόης υπενθύμισε έναν λόγο του Γέροντος 
Αιμιλιανού Σιμωνοπετρίτου, ότι τα μάτια βρίσκονται στη συγκεκριμένη θέση του 
ανθρώπινου σώματος για να επιτρέπουν στον άνθρωπο να βλέπει τι ανάγκη έχει ο 
συνάνθρωπός του. Παίρνοντας αφορμή από αυτόν τον λόγο, ο Θεοφιλέστατος 
υπογράμμισε ότι “τα μάτια μάς τα έδωσε ο Θεός, όχι για να κοιτιόμαστε στον 
καθρέφτη, αλλά για να βλέπουμε τις ανάγκες των συνανθρώπων μας”. “Αν το 
ξεχάσουμε αυτό, σταματάμε να είμαστε άνθρωποι εμείς οι ίδιοι”, επισήμανε, 
παροτρύνοντας τους παριστάμενους να συνεχίσουν να υπηρετούν θυσιαστικά τον 
πλησίον.

Καταληκτικά, ο Θεοφιλέστατος κ. Αιμιλιανός ευχήθηκε το έργο του Ελληνικού 
Κέντρου Προνοίας να πολλαπλασιαστεί, ενώ μετέφερε τις πατρικές ευχές και την 
ευλογία του Σεβασμιωτάτου κ.κ. Μακαρίου.

Σημειώνεται ότι, μεταξύ άλλων, στην εκδήλωση παραβρέθηκε και απηύθυνε 
χαιρετισμό ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Σύδνεϋ, κ. Χρήστος Καρράς.


